2023年3月14日
お客様各位
株式会社クスリのマルエ
群馬県前橋市樋越町83
代表取締役社長　江黒　太郎

セルフメディケーション税制対象商品のレシート表示の誤りに関するお詫びとお知らせ

平素より弊社店舗をご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。
弊社が、2023年３月１日から３月７日(一部店舗は８日)の間に発行したレシートにおいて、セルフメディケーション税制の対象となる医薬品２品目（第２類医薬品　アイストレッチ 及び 第３類医薬品　アイストレッチコンタクト）に対し識別マーク（◆）が記載されていなかったことが判明いたしました。
対象商品の販売店舗は56店舗、対象商品の販売個数は19個であります。
これは弊社の情報管理等が原因であり、３月８日以降（一部店舗は９日以降）に発行したレシートでは正しく記載されております。
セルフメディケーション税制を申告予定のお客様におかれましては、上記期間内に該当商品のご購入のレシートがございましたら、レシート記載の正誤についてお問い合わせをお受けしておりますので、お手数ではございますがお買い上げいただきました店舗または下記までご連絡くださいますようお願い申し上げます。

お客様各位におかれましては多大なご心配、ご迷惑をお掛けいたしましたこと、深くお詫び申し上げますとともに、再発防止に万全を尽くし、一層ご安心いただけるよう努めてまいります。

記
お問合せ先
株式会社クスリのマルエ　サポートセンター
電話番号 027-283-2228　（受付時間 午前９時～午後８時）

以上

